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Ausschneiden

Begriffskarten:
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Station 13: Lösung

Schaubildlösung „Der Wasserkreislauf“:

Wasser kommt in verschiedenen Aggregatzuständen vor. Ordne die Begriffe zu.

•	 gasförmig: Wasserdampf 

•	 flüssig: Regen, Fluss, See, Meer, Grundwasser 

•	 fest: Eis, Schnee, Hagel 

Erkläre, warum man von einem Wasserkreislauf spricht.

Man spricht von einem Kreislauf, da es keinen Anfang und kein Ende gibt. Das Wasser auf der 

Erde ist nahezu immer in gleicher Menge vorhanden. Das Wasser ändert lediglich seine Form 

(Aggregatzustand). Über dem Meer verdampft es und steigt als Wasserdampf auf. Der Dampf 

kondensiert und es entstehen Wolken. Als Niederschlag gelangt das Wasser zurück auf die Erd-

oberfläche und gelangt zum Beispiel über Flüsse ins Meer. Der Wasserkreislauf ist geschlossen.   
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